Señor Ing. Carlos Oñate Presente.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía "RADIO LUZ CRISTIANA RADIODIFLUZ S. A.", el día de hoy, tuvo el acierto de nombrar a Usted como GERENTE GENERAL de la compañía para un período de tres años, contados a partir de la aceptación de este nombramiento debiendo permanecer en su cargo hasta ser legalmente reemplazado.

De acuerdo con el Estatuto, los deberes y obligaciones del **GERENTE GENERAL** están establecidos en el artículo Décimo Noveno, debiendo usted asumir la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

"RADIO LUZ CRISTIANA RADIODIFLUZ S. A." fue constituida mediante escritura pública celebrada ante el Notario Segundo del Cantón Santo Domingo el 28 de Octubre del 2013, habiéndose inscrito en el Registro Mercantil de ese Cantón el 03 de Diciembre del 2013, bajo el repertorio número 4047, con el número de registro 177 en el Libro de Registro Mercantil.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

f) Lorena Mera González SECRETARIA ad-hoc C.C. # 1710082460

RAZÓN: - El 11 de abril del 2019 en la Ciudad de Santo Domingo, ACEPTO mi nombramiento que antecede para desempeñarme como **GERENTE GENERAL** de la Compañía **"RADIO LUZ CRISTIANA RADIODIFLUZ S. A."** cargo que fui elegido por la Junta Universal de Accionistas, en sesión de fecha 11 de abril del 2019.

f) CARLOS ALBERTO OÑATE LÓPEZ
GERENTE GENERAL
"RADIO LUZ CRISTIANA RADIODIFLUZ S. A."

C.C. # 1711029296







REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN SANTO DOMINGO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 1768 |
|------------------------|------------------------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 17/04/2019 |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 290 |
| REGISTRO: | LIBRO DE NOMBRAMIENTOS |

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | RADIO LUZ CRISTIANA RADIODIFLUZ S.A. |
|---------------------------|--------------------------------------|
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR | OÑATE LOPEZ CARLOS ALBERTO |
| IDENTIFICACIÓN | 1711029296 |
| CARGO: | GERENTE GENERAL |
| PERIODO(Años): | TRES AÑOS |

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: SANTO DOMINGO? A 17 DÍA(S) DELMES DE ABRIL DE 2019

LUIS SANTIAGO VELASTEGUI COELLAR
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN SANTO DOMINGO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: GUAYAQUIL 100 Y RIO BABÁ

Página 1 de 1